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 ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PEDAGOGIA DO CAMPUS CODÓ 

 

 

Às nove horas do dia nove de dezembro de dois mil e vinte por meio da ferramenta Google Meet, 

realizou-se reunião ordinária do Colegiado do Curso de Pedagogia do Campus VII - Codó, da 

Universidade Federal do Maranhão - UFMA, sob a presidência do Professor Doutor Aziel Alves 

de Arruda (Coordenador do Curso de Pedagogia). Fizeram-se presentes na sessão os docentes 

Aziel Alves de Arruda, Luís Henrique Serra, Cristiane Dias Martins da Costa, Lucinete 

Fernandes Vilanova, Antônia Márcia Oliveira de Carvalho, Franciele Monique Scopetc dos 

Santos e Maria Kelcilene da Silva Sousa e a técnica administrativa Joseane Martins Ribeiro. O 

coordenador cumprimentou a todos e deu por aberta à sessão apresentando os informes, a saber:  

Primeiro informe: Cadastramento das disciplinas 2020.2 Com a palavra o coordenador 

informou que será iniciado o cadastramento das disciplinas 2020.2 no sistema. Segundo 

informe: Último dia para lançamento de notas e frequências 2020.1 - 19 dezembro de 2020. 

O professor Aziel Alves de Arruda apontou a data final para o lançamento das notas e frequências 

de 2020.1. Terceiro informe: Último dia para consolidação parcial de turmas 2020.1 - 19 

dezembro de 2020. Com a palavra o professor Aziel Alves de Arruda informou sobre o prazo 

para a consolidação parcial das turmas de 2020.1. Quarto informe: Último dia para 

consolidação de turmas 2020.1 - 09 janeiro 2021. O coordenador informou o ultimo dia para a 

consolidação das turmas 2020.1 09 de janeiro de 2021, e sugeriu que os docentes adiantassem 

essa data pois todos estarão de férias. Quinto informe: Último dia para consolidação de 

atividades acadêmicas específicas 2020.1 / Estágio - 09 janeiro 2021. Com a palavra o 

professor Aziel Alves de Arruda apontou sobre o prazo para finalizarem as atividades acadêmicas 

específicas, o estágio. Sexto informe: Último dia para consolidar notas de TCC sob sua 

orientação - 09 janeiro 2021. O coordenador informou sobre o prazo final para a consolidação 

do TCC. Sétimo informe: Preenchimento do PID/2020.2 no SIGAA   - Até 31 janeiro 2021 

Finalizados os informes o coordenador apresenta o primeiro ponto de pauta a saber: 1. 

Homologação do resultado do Processo Seletivo Nº57/2020 PROGEP; O coordenador 

apresentou a lista dos cinco aprovados no Processo Seletivo. O primeiro colocado foi Joelson de 

Sousa Morais, o segundo colocado Wellington Bezerra Meirelles, a terceira colocada Emanuella 

Geovana Magalhães de Souza, a quarta colocada foi Maria de Fátima Sousa Silva e por fim em 

quinta colocação Natália Dias de Amorim. O professor Aziel Alves de Arruda explicou que 

tiveram quatorze inscritos, com um desistente. O colegiado aprovou a homologação sem 

ressalvas. 2. Solicitação de Afastamento para realização de pós-doutoramento (03/2021 -

03/2022-12 meses) - Profa. Franciele; Com a palavra a professora Franciele Monique Scopetc 

dos Santos solicitou a aprovação do seu afastamento para a realização de pós-doutorado de março 

de 2021 à março de 2022, e informou que seu projeto ainda não tem uma supervisão específica, 

que talvez seja no Brasil talvez fora do Brasil. A professora Franciele Monique Scopetc dos 

Santos informou que não assumiu nenhuma disciplina no período de 2020.1 na graduação, e que 

é provável o retorno da professora Kelly Oliveira de Almeida em fevereiro de 2021, que até então 

não manifestou interesse em prorrogar seu afastamento. A professora informou ainda que houve 

uma mudança no tramite de aprovação de afastamentos, agora, existe um edital com mais de 100 

vagas que será publicado dia 20 de dezembro de 2020. Face a essa conjuntura a professora 

Franciele Monique Scopetc dos Santos colocou esse ponto de pauta na reunião de hoje porque as 

bolsas da FAPEMA são até 15 de janeiro de 2021, e ela manifestou que não gostaria de solicitar 

uma reunião extraordinária apenas para aprovar seu afastamento, nesse sentido como a professora 

está na segunda etapa do tramite e não na primeira, propôs colocar em discursão esse afastamento 

e deixar o encaminhamento que, se aprovada no edital interno da instituição, o colegiado aprova 



CAMPUS CODÓ 

Av. Dr. José Anselmo, 2008, Codó/ MA – CEP: 65400-000 
Telefones – (98)  32272 - 9775 

 E mail: ccpc.codo@ufma.br 

nessa reunião e a coordenação aprova posteriormente em um Ad Referendum, para que assim 

não seja necessário convocar uma reunião durante as férias. A professora Franciele Monique 

Scopetc dos Santos lembrou ainda que afastamento para pós-doutorado não dá necessariamente 

direito a um professor substituto, porém face a natureza do curso e a ausência de docentes com 

uma conversa é possível manter a professora que já a substitui devido seu cargo de direção. O 

colegiado aprovou o afastamento sem ressalvas. 3. Aprovação do Relatório da Especialização 

- Prof. Luís Serra; Com a palavra o professor Luís Henrique Serra apresentou os dados do 

relatório da Especialização no Ensino de Língua Portuguesa e Matemática no Ensino 

Fundamental que dos trinta e oito inscritos, concluíram o curso vinte e dois discentes. O 

coordenador da especialização apontou que tiveram doze desistências durante o curso. O 

professor Luís Henrique Serra informou ainda que possui apenas algumas pendencias 

documentais para finalizar a especialização, e que não possui nenhuma pendência financeira pois 

apesar de possuir verba da PROAF não chegou a utilizá-la. O colegiado aprovou o Relatório da 

Especialização. Encerradas as pautas e informes o coordenador agradeceu a presença de todos e 

deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Joseane Martins Ribeiro, Secretária da 

Reunião, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo coordenador e demais 

presentes. Codó/MA, 09 de dezembro de 2020. 
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